

马明超深入乡镇督导三夏生产和秸秆禁烧工作

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 苏雪松 文/图)6月4日,县委书记马明超深入王店、刘振屯、冯塘、朱集等乡镇督导三夏生产和秸秆禁烧工作。县委常委、办公室主任冯涛及县直有关单位、乡镇负责人陪同督导。

每到一个乡镇,马明超都走进辖区三夏生产和秸秆禁烧指挥部,看望慰问坚守在秸秆禁烧工作岗位上的工作人员,并与各乡镇主要负责人、值班人员及麦收群众亲切交谈,详细了解三夏生产和秸秆禁烧工作。

马明超指出,今年秸秆禁烧工作形势严峻,要求严格,时间紧、任务重,各级各部门要加强领导,精心组织,强化措施,落实责任,扎实开展三夏生产工作。

马明超要求,各乡镇、各有关部门要抓住有利时机,抢抓农时,广泛宣传发动,引导农民迅速掀起麦收工作热潮。要加大工作力度,强化措施,加强农业机械合理调度,做好机收会战工作,力争麦收大头落地,确保小麦颗粒归仓。要充分利用广播、宣传海报、条幅等形式,大力宣传焚烧秸秆的危害和秸秆禁烧的重要意义,加大禁烧力度,努力实现“不冒一股烟、不烧一把火”的工作目标,努力维护良好的空气质量,确保圆满完成三夏生产和秸秆禁烧工作。



马明超到乡镇督导三夏生产和秸秆禁烧工作。

淮阳县企业落实安全生产主体责任座谈会召开

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 企晨曦 许述章)6月12日,淮阳县企业落实安全生产主体责任座谈会在县产业集聚区管委会会议室召开。县安监局、工信委、产业集聚区管委会等单位负责人和产业集聚区企业负责人及各乡镇规模以上企业负责人参加了会议。

会议首先观看了《生死之间》《覆车之鉴》《安全生产事故典型案例盘点》等

系列安全警示教育片。随后听取了10位企业代表关于落实企业安全生产主体责任的典型发言。县安监局等单位负责人与企业负责人就落实安全生产主体责任、安全生产标准化建设以及开展消防安全生产工作等问题进行了深入讨论。

会议指出,各企业要充分认识落实企业安全生产主体责任的重大意义,全面把握落实企业安全生产主体责任基

本内涵,以安全责任到位、安全投入到位、安全培训到位、安全管理到位、应急救援到位5个方面要求为关键点,抓好企业安全生产主体责任落实的每项工作,切实形成落实企业安全生产主体责任的强大合力。

会议强调,各企业要坚决贯彻落实中央、省、市、县关于安全生产工作的安排部署,筑牢“红线意识”和“底线思维”,切实履行安全生产监管责任,强化

安全生产标准化建设,强化科技兴安和文化兴安,搞好隐患排查治理,强化部

门监管,推动全县安全生产形势进一步

稳定向好,为全县经济社会健康快速发

展作出积极贡献。

会后,企业负责人纷纷表示,座谈

会为部门与企业、企业与企业之间

提供了良好的互动交流机会,为督促

他们更好地履行安全生产责任起到

了积极的推动作用。



淮阳县广泛开展防溺水教育活动

入夏以来,淮阳县广泛开展防溺水安全知识专题教育活动,进一步提高广大学生和家长的安全意识和责任意识,有利于促进青少年的健康成长。图为淮阳农场邀请救援专业人员组织学生开展防溺水演练。记者侯俊豫 摄

淮阳县多举措改善龙湖水环境

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 张丽娜)近年来,淮阳县牢固树立绿水青山就是金山银山的生态保护理念,坚持绿色发展与底线思维理念,把生态文明建设放在突出的战略位置,采取多项有效措施综合治理水污染,保护龙湖水环境。

强化领导,建立长效机制。为了加大龙湖生态保护力度,该县采取强有力措施,多次聘请武汉、北京、南京等水环境治理研究机构和专业治理公司对龙湖“把脉问诊”,并成立了专门的龙湖管理机构,根据有关法律法规,出台了《淮阳龙湖保护工作实施方案》,确定了龙湖保护近期和中期工作目标,进一步明确了各职能部门的工作任务和职责,建立了龙湖保护的长效机制,使龙湖管理有章可循,有法可依。今年,市人大常委会根据有关法律法规将龙湖保

护

纳入立法程序,起草了《周口市淮阳龙湖保护条例(草案)》,已收集相关单位意见。控源截污,加大湖区投入。为从根本上减轻龙湖周围的污染负荷,开展环境综合整治行动,该县组织工商、电力、宣传、监察等部门开展联合执法。一是查清并封堵龙湖的所有排污口,进一步完善污水管网,投资2300万元新铺设污水收集管网23公里,支持县污水处理厂配套管网建设,严禁一切污水直接或间接排入龙湖。二是严格项目准入,严禁在区内审批与龙湖保护无关的建设项目。三是加强渔政管理,严格控制龙湖中机动船和渔船数量,彻底收回湖面承包权,拆除隔离网,实行集中养殖,统一管理,限制船只数量,取缔湖上餐饮船只,实行游船标准化管理,防止游船生活垃圾污染

湖水。

科学治理,实施龙湖生态修复工程。龙湖的生态修复是一项综合工程,为了达到龙湖生态修复的目的,该县与时俱进,科学决策,实施龙湖湿地修复工程。一是及时引水补源,降低污染负荷,改善龙湖整体水质。二是实施西柳湖水质治理试点工程。为更好地改善西柳湖水污染现状,通过多方考察论证,2015年9月,该县与国家知名水治理单位上海太和水环境科技发展有限公司联系,实施生态修复试点工程。该公司在西柳湖水质污染较重约11000平方米的区域进行生态修复。目前,生态修复效果明显,水体的透明度达到1.5米,其他各项指标均有明显改善。三是采取PPP模式,引进龙湖生态保护及综合治理项目,总投资22亿元,其中申请世界银行贷款2亿美元,加大

社会的参与度。目前,世行项目环评和可研报告正在编制中,按照世界银行贷款相关程序稳步推进,预计年底将开工实施。

强化监管,助推水污染防治工作。该县为加强对龙湖水质的监督,抽调专业人员,成立了监测小组和河道污染检查组,定期对沿湖排污口进行排查。增加监测点位,提高监测频次,每月两次对龙湖区域6个监测点采样,对水质的COD、氨氮等主要污染物进行监测,每年约出具监测数据400余个,实时了解湖水质量波动,为龙湖监管提供有效的数据支撑。

加强宣传,提高龙湖保护意识。保护好生态环境离不开全社会的关心和支持。该县充分利用微信公众号、微博、电视等形式深入宣传保护龙湖的意义,并利用“4·22地球日”、“荷花节”和“朝祖会”等节日,加大保护龙湖生态环境的宣传力度,逐步让保护龙湖意识深入人心,成为社会公众的自觉行动,营造周边居民和百姓关爱龙湖、保护龙湖的良好社会氛围。

问其为什么没有悬挂牌照时,该男子支支吾吾,神情十分紧张。民警见其行为可疑,决定将其带回所中进一步询问。

在派出所内,民警询问其车牌号码时,该男子低头不说话。民警遂决定对车辆进行检查,在后备箱内发现车辆车牌。

在民警的强大攻势下,该男子最终交代其在广州盗窃该车,并将车辆开回老家的犯罪事实。

目前,案件正在进一步侦办中。

顺利抓获了一名偷盗汽车的犯罪嫌疑人。6月6日夜,民警张宏森、蒋浩展巡逻至辖区黄路口桥南头路西某汽修站门口时,发现一辆没有悬挂车牌的红色奔驰轿车停靠在路边。由于此路段车流量大,一旦发生剐蹭将会给当事人带

男子驾奔驰“衣锦还乡” 偶遇民警现原形

本报讯 (记者 侯俊豫)在汽车稀缺的年代,总有不法分子偷汽车变卖。随着社会的发展,治安条件的变好,道路监控及车辆防盗设施的完善,汽车也较少被盗了。但总有“技艺高超”的不法分子挑战这一切。近日,淮阳县公安局四通镇派出所民警在巡逻的路上就

来较大损失,出于安全考虑,民警遂下车进行查看。民警来到奔驰车前与驾驶员沟通。细心的民警发现,该男子一直回避民警的目光,在其启动车辆时,该男子手脚慌张,接连几次挂错档。这些细节,引起了巡逻民警的警觉。当民警询问其为什么没有悬挂牌照时,该男子支支吾吾,神情十分紧张。民警见其行为可疑,决定将其带回所中进一步询问。

在派出所内,民警询问其车牌号码时,该男子低头不说话。民警遂决定对车辆进行检查,在后备箱内发现车辆车牌。

在民警的强大攻势下,该男子最终交代其在广州盗窃该车,并将车辆开回老家的犯罪事实。

目前,案件正在进一步侦办中。

王毅检查乡镇三夏生产和秸秆禁烧工作

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 苏雪松 文/图)6月2日,县长王毅深入郑集、曹河、齐老等乡镇检查指导三夏生产和秸秆禁烧工作,县政府办、农牧局、水利局、气象局等单位负责人陪同检查。

每到一处,王毅都详细了解小麦收割、夏种进度、秸秆禁烧及综合利用情况,并走进秸秆禁烧值守点,与乡镇干部群众亲切交谈,认真听取三夏生产和禁烧防控措施落实情况的汇报。他指出,眼下,正值三夏生产的关键时期,扎实做好秸秆禁烧及综合利用工作,对于改善生态环境、增加群众收入具有重要

的意义。

就进一步做好三夏生产和秸秆禁烧工作,王毅要求,各乡镇、各有关部门要抓住天气好、墒情好的有利时机,抓紧抢抓农时,广泛宣传发动,引导农民迅速掀起麦收工作的热潮。要加大工作力度,强化措施,多方调集大型联合收割机,打好小麦机收会战,确保小麦颗粒归仓。要加大秸秆禁烧工作力度,积极宣传秸秆焚烧污染环境和破坏土壤结构的危害,充分利用国家和县级对秸秆打包机补贴优惠政策,从源头上禁止焚烧秸秆的发生,全力搞好三夏生产和秸秆禁烧工作。



王毅到乡镇检查三夏生产和秸秆禁烧工作。

淮阳县“三十工程”观摩活动举行

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 张长银)6月12日,烈日炙烤着大地,淮阳县2018年“三十工程”第9次现场观摩活动仍如期举行。县领导王毅、岳新坦、刘涛、冯涛、耿恩、党魁、段业林、孟华、薛燕、李守运、刘卫洁、丁永华、李俊志等参加观摩。

县长王毅一行冒着炎炎烈日先后实地观摩了教育路西段、泰山路南段、陈州路西段、清风路西延段、游客集散中心、泰山路、庐山路、昊宇万利博览城、玉带路、陵后路、新星路北段、文正路、神农路、海洋文化公园等14个重点项目,听取了项目负责人关于项目建设情况的汇报,现场研究解决了项目推进中存在的问题。

王毅要求,各分包领导、责任单位要强化思想意识,敢于担当,切实把项目建设记在心上、抓在手上、扛在肩上,倒排工期,全力以赴加快推进各个项目建设进度,确保各个工程按时或提前建成使用。

王毅强调,各单位及部门一定要充分认识抓好项目建设的重大意义,切实增强紧迫感和责任感,以更大的工作力度、更强的责任担当始终把项目建设牢牢抓在手上,再添措施,再鼓干劲,全力以赴推进项目建设。

台湾桃园市陈姓宗亲到淮阳祭祖

本报讯 (记者 侯俊豫)6月9日,台湾桃园市陈姓宗亲总会会员在会长陈郑权的率领下,到淮阳祭拜陈姓始祖陈胡公。

9日上午,全体宗亲怀着对始祖的崇敬之情齐聚陈胡公殿前祭拜始祖。

陈郑权敬献花篮、恭读祭文、献爵,副会长陈根深恭读陈氏家训,共同行三鞠躬礼,并瞻仰始祖圣像,瞻拜始祖墓。

台湾陈姓宗亲和始祖地宗亲还互赠了礼品,台湾宗亲赠送了体现两岸一家亲的书法作品和捐建陵园的资金,始祖地宗亲回赠了《中华陈氏宝典》《中华

陈氏族谱》,纪念宝鼎、陈姓资料等。

不少台湾宗亲眼含热泪表示,多年来想回始祖地拜祖的愿望终于实现了,见到了他们盼望已久的始祖。陈根深说,这是他第二次到淮阳祭拜陈姓始祖陈胡公,看到自己捐资的名字刻在功德碑上很高兴。他回去后要把始祖地赠送的族谱资料谱系与台湾的谱系对接起来。最后,他动情地说,今后两岸宗亲一定要多来往,多交流,使两岸亲情更浓,增加共识,为实现中华民族的伟大复兴多作贡献。

祭拜始祖结束后,台湾陈姓宗亲还赴太昊陵,祭拜了人文始祖太昊伏羲氏。

县残联扶残济困助力脱贫攻坚

本报讯 (记者 侯俊豫 文/图)连日来,县残联进村入户为建档立卡贫困残疾人解难题、办实事,深受群众欢迎。

淮阳县是一个人口大县,全县共有残疾人75461人,其中建档立卡的贫困残疾人8567人,他们的生存状况以及如何使他们脱贫,一直是该县扶贫工作的重要和难点,也是党和政府以及社会各界关注的焦点。

为打通服务残疾人“最后一公里”,县残联积极组织残联全体人员和县人民



县残联工作人员为贫困残疾人赠送轮椅。